
                                       

Ο άνθρωπος δέτεηαι δύο δσνάμεις όπως θαίνεηαι ζηο παραπάνω ζτήμα, ηο βάρος ηοσ 

w = m.g = 60kg.10
2s

m
 = 600N και ηην ηάζη Τ ηοσ ζτοινιού.                                                      

Θα ιζτύει όηι ΣF = m.α => w – T = m.α => Τ = w – m.α (1) 

Η μεηαηόπιζη θα δίνεηαι από ηη ζτέζη h = ½.α.t
2
 => α = 

2
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h
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Από ηις ζτέζεις (1) και (2) θα έτοσμε: Τ = w – m.
2

2

t

h
 

Για να μην κοπεί ηο ζτοινί πρέπει:  

T ≤ Tθρ => w – m.
2
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h
 ≤ Tθρ => 600 – 60.
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25.2

t
 ≤ 480 => 600 – 

2

3000

t
 ≤ 480 =>  

=> 120 ≤  
2

3000

t
 => 120t

2
 ≤ 3000 => t ≤ 5s. 
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